O W DN =

11
12
27
51
52

A %L G xR
%3 4 3Fx (E)IEEdH)
BEAHITAT LT 204 T ANFLAEH H BH
Bz iz 130891 4.8.18 — R
WELEE 4 ERLAHA W H
WIREDO LB WiRED LB 4.8.31~4.9.15
SINEF 4 ENE S
(—/) BhfrsLds =) FH2ERT 1011105000271
YpEE (BR) 6430001006575
() a—Ufi 5430002054335
Hiedl N> (BR) JE)ERZEmT 8430001012919
() RIE 8430002045265
() < %Lzlm VAT 3430001049924
() eHEZE 2370002011700
(f) _EE@p 8462502000333
(B) Bl \— 27 =T v 4462502000650




EH e HNEiRE B FEHE EILE%E EIEEA

HEZ A< 1400 F8 )& kg| 54.00] 450.00| RS Ak
2IER:S = N LS b B RIRT H R R kg| 177.00] 450.00| GRS =l dtek
S IPESH/NATS Da73b kg| 378.00[  400.00|(B)5HE N—TRT v
Wik AN 5~TcmA vk kg| 59.00| 550.00[F RSt —RkEER
S LLa-b—53LEEN [200g #11,770.00]  99.00|F R4t = Rkiftax
MRk T0gH2 E kg| 28.00] 1,260.00{CA)3BHE \—ZFT L
THI3VZE ERRR4 H L E, 1ke A kg| 8.00] 610.00|AFRE =R
SR RS OVALT A Dd12Y 2V kg| 130.00 400.00| ARt = pksex
R IRZAED T LABRW-H D 20 19.00]  393.00|(H)BIE S—7HRT L
OIS B HR—V Dd8 kg| 23.00] 620.00{(F)5HE \—2IRT IV
HX=k<Fh LE 13gFEBE XS B & M IXARFE NS (OFFET) |kg| 21.00| 1,700.00|H R4 = liak
2lAS 1{E160~260g. ElFLD72 ) ED kg| 417.00{  400.00|(B)5lHE N—TRT )V
Bl R [EPE AL . B 25ecmbL b, FERiEA1.3~2.8cm | kg| 122.00( 1,200.00|CH)pHE S—27HRT L
Y £ X50cm, TE4mmALE kg| 8.00| 2,400.00|F R4 =A%
Bl —y 1{#30~50g kg| 60.00| 1,280.00(F B4l = akfak
161 5~ 2y 1 ]) — AR Z /N T LTS LT D kg| 82.00[ 442.00|(B)nlHE N—TRT IV
NS NIHINAED  |IQF S, 500g, bem# vk 431 292.00| 268.00| AR = Atk
18| 3 Y 1E£1~3kg,6 H LY T —RDHLTDH kgl 937.00| 300.00| A B4l = Akfsk
= 1 E500gLL kg| 8.00| 1,280.00|F 4L —RlkiERR
20| A JIX ELEE2.5embd b, BHZ90~120gF2 B, 24 A A ) A2 dn (T ARF AL (9RF £ T) kg| 112.00| 1,020.00 (BB S — 7 RT )L
A AN ES) EAE2~3cmiEE | £Z40cmlL I kg| 46.00| 1,020.00|CH)BIHE X—TRT v
2IBALEZE 160gF =—7 A @] 86.00] 330.00[ ARt =R
B TR A 22 Pal2 kg| 20.00] 304.00| (BF) <AHHVVE T,

24 AR HREET-11em, FAE30cmEL b ZEFRIT10em AN, 12-4 H IZBEHEL AT [ ko | 788.00 270.00| AR =Rkt
2 5 AR Pal6y a2 43| 27.00| 400.00|FRR=AE = plEEER
26 A ME200gR2BE R Z2W b D 6 H L0Fb O AT | kg| 902.00]  350.00| A Rt = akidtsk
R ME150gF2 . 6-11 HalEpE, 12-5 b # A A |kg| 6.00] 900.00|CH)BE N—27H7T /v
B BALIZ AL 175F 2—7 A @] 55.00] 330.00|FTEBE4 =Rk
IEE:2 1 E2~4kg kg| 116.00{  290.00|(B)5lHE N—IRT v
O HE LT IE Pb14 kg| 47.00| 1,055.00| (FF) <AHVVE T,
HRL HZERAETalE DL D kg| 135.00| 285.00|CH)5IHE N\—2HRT v
ELHA 1E300gLL B2 B A AR T AR AL (OFFET) [ kg|  14.00( 1,650.00({(8)BIHE S —2 =TV
BEEILT 500g. Holg AT A AKX AT pEHIGIERR RS 43| 5.00| 2,100.00| ARt = plfEex
MLOHUZ fERE B4 B A A B M IZARF RIS (ORFET)  |kg| 74.00| 1,280.00{CA)RHE S—27 AT )V
3\ 43 B AT 30g42 A 43| 68.00| 190.00|FPRE=AE = plkiEx
36| SRR > 7 A 1R GIER AT 431 23.000  600.00| RS =Rk
TNimEb L BT RS 1H100g X 108, KAV T N0 43| 136.00] 1,650.00| (&) 7R\ &
BYIHATA T — 722k, AR kg| 68.00] 950.00|F B4t Zakask
WERONDTHTENI O UIESE [ ERA A /L, 1IR100g X 108 " AV 7 Ny 431 136.00| 1,650.00{ () 7R\ &
BEESREE 22~28g, 30N H ARAMF[AISE 5 43| 181.00| 1,157.00|¥pa3s (FF)

WK NFT AT AR 3mMmAT A A AL, THE IR kg| 151.00| 1,050.00| A R=ft —pfEex
2Bt AT A A R 3mmATA A kg| 423.00] 900.00|FRE=4E =A%
BIKOXA REE-¢:ullcd kg| 82.00] 840.00{(H)HHE \—2 KT L
UL 2N D 7 JASHIAS kg| 32.00| 1,180.00|FFfR=fE = Rkatsx
Bl === 1fE20~30g 1kedE A kg| 82.00| 1,009.00| (¥%) <& HVVE
BELH W #2508 i kg| 831.00] 660.00|CH)5HE N—2RT )V
NGNS IKgEZ PR A, [E A L, PER- MFaEA BT [ke| 27.00]  710.00|CH)BIHE S—2HRT L
B AU EIA BIRIKRAV 77327 80% 431 82.00] 2,643.00 (3 pE = (BF)
VRS X AD WK IA 28 1N — 2D =L CHRAHT L7=H D kg| 340.00| 880.00|F B4l = akfsk
20| I 58~64gM A X kg| 234.00] 335.00|(A)5lHE N—TRT IV




EH e HNEiRE ==X va FEHE EFLEEE EIEEA
Ry ZLLAHL 200ml, B BRHEABR30 H LA E, Ahe—1f f#14,476.00]  57.50[3 g (BK)
52l N — 200g, EMEHIR2 A UL E & 20.00] 512.00|CH)BIE <—27HT v
SILLBH A S T0g. ¥ YA The/NE - Any - V=22 FARGL B W BIBR20 H 2L | & {12,320.00 97.00| () =2—U &M,
MLLTF =y 2y 70g.7 =y v aRoFHAZ B AN SL B RHARR20 H LA E - [#(12,320.000  97.00( (F) = —T &b
017777 %N Faa 96g. VHEHIMR3 H UL E. H RS [6 2 5 & 1,360.00 93.00 | HHaRL S (1) BT 5255
B|=a—T77T 4 155g, YHE BRI B UL L, B RS S [R]25 i & 410.00]  88.00|FHEEL < (Bk) il 1T 3T
15757 N e = 96g YEEHIMR3 H LA b, H R TR % & | 630.00 93.00 | PRS2 (BR) )11
BTTITT N AT 96gTHE WIRR3 H UL . H k[R5 & 410.00]  108.00 | A ML (BR) )T pT
I NN, 100g, EMRIIFRA5 H DL L, BRaf S MFESE S | fE] 630.00 87.00 | FHREL S (BR) 11525 P
60/ k) F—2 )L N 125gVHE BRI A . AR SR E i M11,360.00]  96.00 | FHEL > (FF) T/ 20T
SUARTA M =yy/ay/3a7 90g. HEHABR4 B LL | 1L 3 S T6) % & | 410.00] 128.00|CH)BIHE S— KT /L
N, 100g. VHEHRR3 H LAk, 1IR3 o [R) 45 i {E| 410.00| 108.00|(H)BIE S—27HRT L
B3la—b— N r—% 130g, VEE HARRS H LA _E | [Lle Sl <o [R) 45 f#(1,360.00]  122.00|CH)BIHE S— KT L
647977\ ==~ h 150g YEEHARR3 H DA _E . 1Ly 8 X0 TR) 25 5 {#11,360.001  126.00|(H)5HE N—2HT L
51T FNY YT =N 90g. HE HARR3 B LA I 1Ly B S TR 55 iy & ] 410.00] 131.00|(A)BE/ R—7 KT L
66|z by —t—3 100g., JHEHATR3 H UL F . (LR Rl < [R) 48 5 f#] 410.00| 115.00{(A)BRE S—27 KTV
S F—2a Ny 100g, VHEMIR3H LA L, BA=—~—FREIZE4L [ | 594.00]  111.00|C #)BRELGF = HPr
58|04 F—yayity 85g. VHEWIFR3 H UL ||, BEA=—~—NA5 M & | 410.00]  101.00|C MO BEfSLFF AL
59 FaaFy 7 ANy 110g, {HEWIR3A LL L, BAa—<—RaZE4 | {#]1,004.00] 92,00 ) Bk 21450
Ol JAR—R ) =B 110g. {HEWIBR3 H LL || tfa—<—F A% i {if1,004.001  102.00 | Bifirabis SR
N =—= 100g. VEEHRR3 H LA E, B Aa—<—RaE%M  [fE] 594.00]  92.00]C ) Bl =i 145
PNF=AT AT 2 120g JHE MRS A LLE, BA=—~—bRI%S 8] 410.00]  99.00| ) PIsLFA= I 50T
ETADZE 110g AV & | 23.00] 180.00| AR = plddtex
EEAS 100gH. R A fEl| 4.00| 100.00|FRRetE = piak
B\FARL— ) — A 120g A\ fEl| 68.00] 180.00(AfR=A: = plERK
TRy 1L ERIRR3A A UL R 28.00] 730.00[FFRAF —piiER
TRy 7 <A %— R 10~15g X 40fE AV 431 131.00] 800.00|FRE=4E = Akfsk
BUFER DT 4L 2Kg, A AR LA S5 i Al 14.00| 2,400.00 |3 pe = (BR)
PIRERIRR Ly 7 Il 70 —=—=2 A7 VCERIIIR3 A DLk A 4.00] T718.00|(A)5RE N—2IRT L
S0 F R DTN 1L Al 27.00]  955.00|(F)a—U &
SU TR — A 21, 2126% ., H A RMFES 5 A 20.00| 1,870.00¥pg5 (FF)
52| [E]E A D 37 1L~y RV Al 35.00] 1,099.00| (&) & H-EIA< 4k
83[2 A F DI 410ml Al 9.000  410.00|FR=fE = plisEtex
S L —am A 75g X204 /NJIRY 1% 68.00] 832.00| AR —Akatak
SAHT /N N— T 1708 NAVL TN T  TIT TR —A 4%(1,170.00|  180.00|CH)HiHE S— 27K T /L
SO FEY — AN N—7 [180g IR — A RAV 7 /X7 £%(1,360.00  180.00|(H)BIE N—27HRT L
ST R T 1{E60g. /A {#11,360.00]  42.00|FE=tt =Rk
SIRTRYTH HEWIIRT A DLk kg| 231.00 425.00|F B4t Zakasx
TNEITTH HEHATRT H 2Lk kg| 109.00] 855.00| ARt —pidsk
WZRTFT 4T HEHIRTH DLk kg| 218.00| 400.00|FBR=fE = Ak EERR




